



**Βασικοί Δείκτες Χ.Α.**

ΔΕΙΚΤΕΣ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ	825,93	-1,39
FTSE-LARGE CAP	2125,35	-1,65
FTSE-MID CAP	1302,29	-0,77
FTSE BANK	927,47	-2,38

**Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση**

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ΑΔΜΗΕ	1,854	1,31
ΤΙΤΚ	21,55	0,7
ΤΕΝΕΡΓ	5,12	0,39
ΣΑΡ	14,05	-4,1
ΕΤΕ	0,304	-3,98
ΑΛΦΑ	2,04	-2,39

**Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών**

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΑΞΙΑ (εκάτ. €)
ΑΛΦΑ	2,04	7,7
ΟΤΕ	11,59	5,9
ΕΤΕ	0,304	4,9
ΕΥΡΩΒ	0,925	4,2
ΠΕΙΡ	3,046	3,3

**Βασικές Διεθνείς Χρηματιστηριακές Αγορές**

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
DOW JONES 30	24083,83	0,25
NASDAQ	7003,74	-0,05
S&P 500	2639,40	0,18
DAX	12422,30	-1,02
FTSE 100	7379,32	-0,62
CAC 40	5413,30	-0,57
NIKKEI 225	22323,00	0,49
HANG SENG	29899,00	-1,39

**Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα**

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
EUR/USD	1,2173	-0,49
EUR/GBP	0,8736	-0,17
GOLD SPOT	1324,40	-0,68
COMEX SILVER	16,535	-1,01
ICE WTI CRUDE	67,92	0,32
NATURAL GAS	2,811	-0,07
US COFFEE	118,9+7	-1,20
COCOA	2863,50	1,43

**Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές**

ΜΕΤΟΧΗ	ΤΙΜΗ	ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%)
ALCOA	51,78	1,89
APPLE	163,64	0,43
ALIBABA	169,84	-1,88
DEUTSCHE BANK	14,55	-1,56
GOLDMAN SACHS	238,66	-1,58
AMAZON	1455	-0,34
GOOGLE	1020	0,04
FACEBOOK	159,43	-0,16
TWITTER	29,26	-3,97
NIKE	66,50	-0,71
EXXON MOBIL	79,30	1,21

**Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών:** Με απώλειες ολοκληρώθηκαν οι συναλλαγές για μια ακόμη ημέρα στην ελληνική χρηματιστηριακή αγορά με το Γενικό Δείκτη να χάνει ποσοστό 1,39% στον απόηχο των ισχυρών πιέσεων στη Wall Street την Τρίτη.

Στο επίκεντρο των ρευστοποιήσεων βρέθηκαν οι τραπεζικοί τίτλοι με την πλειοψηφία πάντως των δεικτοβαρών τίτλων να κλείνουν και στο ..κόκκινο. Χωρίς ουσιαστική διαφοροποίηση το ύψος της συναλλακτικής δραστηριότητας με τη συνολική αξία των συναλλαγών να διαμορφώνεται ελαφρώς χαμηλότερα από τα €50 εκατ..

Στο επίκεντρο της αγοράς παραμένουν οι εξελίξεις σχετικά με συζητήσεις που θα διεξαχθούν στο αυριανό Eurogroup και αφορούν το ελληνικό οικονομικό πρόγραμμα, ενώ με ενδιαφέρον αναμένεται η σημερινή επίσκεψη στην Αθήνα του Πρόεδρου της Κομισιόν Ζ.Γιουνκερ.

Σε εταιρικό επίπεδο το νομοσχέδιο για την ΔΕΗ πέρασε χθες από την ελληνική Βουλή , ενώ και τα εταιρικά οικονομικά αποτελέσματα που ανακοινώνονται αυτό το διάστημα παραμένουν στο μόνιμο της αγοράς μετά εταιρικά στοιχεία που θα ανακοινώσει σήμερα ο όμιλος Folli-Follie να ξεχωρίζουν.

**Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών:** Έπειτα από σημαντικές πτωτικές και ανοδικές μεταβολές εντός συνεδρίασης με μικρά κέρδη έκλεισαν οι βασικοί δείκτες στη Wall Street με το τεχνολογικό Nasdaq να κλείνει με οριακές απώλειες. Η απόδοση του αμερικανικού δεκαετούς ομολόγου προβληματίσει την αγορά εκ νέου, σπάζοντας το φράγμα του 3% και συνεχίζει να βρίσκεται στο επίκεντρο της προσοχής των επενδυτών.

Εν αναμονή των ανακοινώσεων των δυο σημαντικών εταιρικών οικονομικών αποτελεσμάτων βρίσκεται η αμερικανική αγορά από τους τεχνολογικούς κολοσσούς Amazon και Facebook. Μέχρι σήμερα, πάνω από το 80% των εταιρειών του δείκτη S&P 500 που έχουν ανακοινώσει τα αποτελέσματα τους έχουν καταφέρει να ξεπεράσουν τις εκτιμήσεις των αναλυτών για τα κέρδη τους.

Ωστόσο, συχνά τα ισχυρά αυτά αποτελέσματα δεν έχουν κατορθώσει να δώσουν ώθηση στις μετοχές των αντίστοιχων εταιρειών, με τελευταίο παράδειγμα το Twitter, του οποίου η μετοχή έκλεισε με πτώση άνω του 4% παρά τα καλύτερα του αναμενομένου κέρδη.

Χωρίς ιδιαίτερες μεταβολές ολοκληρώθηκε η ημέρα για το πετρέλαιο, με την τιμή του μαύρου χρυσού να διαπραγματεύεται κοντά στα 68 δολάρια το βαρέλι, εξακολουθώντας να βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από τα υψηλά 4ετίας που σημείωσε τη Δευτέρα.

**Εταιρικές Ανακοινώσεις**

-Για σήμερα 26/04/ 2018 οικονομικά αποτελέσματα έτους ανακοινώνουν οι εταιρίες Folli-Follie , MLS Πληροφορική και Κορρές  
-Από 26/04/2018, εντάσσονται προς διαπραγμάτευση στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών οι 10.005.765 νέες (ΚΟ) μετοχές της εταιρίας «ΦΟΥΝΤΑΪΝΚ Α.Ε.Β.Ε.» που προέκυψαν από την πρόσφατη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών. Από την ίδια ημερομηνία, το νέο σύνολο εισηγμένων μετοχών της εταιρίας στο Χρηματιστήριο Αθηνών ανέρχεται σε 23.346.786 (ΚΟ) μετοχές.

**Οικονομικό Ημερολόγιο**

ΩΡΑ	ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ	ΠΡΟΒΛΕΨΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ
14.45	Ευρωζώνη ΕΚΤ Απόφαση Επιτοκίου (Apr)	0,00%	0,00%
15.30	ΗΠΑ Παραγγελίες Βασικών Αγαθών Διαρκείας (μηνιαία) (Mar)	0,5%	1,0%
15.30	ΗΠΑ Παραγγελίες Αγαθών Διαρκείας (μηνιαία) (Mar)	1,6%	3,0%
15.30	ΗΠΑ Ισοζύγιο Εμπορευμάτων (Mar)	-74,80B	-75,88B
15.30	ΗΠΑ Αρχικές Απαιτήσεις Άνευ Εργασίας	230K	232K
15.30	Ευρωζώνη Συνέντευξη Τύπου της ΕΚΤ		



## Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα

### Στη γραμμή Σόιμπλε και ο Σολτς για το χρέος-Το Βερολίνο λέει «όχι» σε αυτόματο μηχανισμό για το χρέος

Τη δημιουργία ενός μηχανισμού ελάφυνσης του ελληνικού χρέους που θα εγερνοποιείται μόνον αν η Ελλάδα τρέφει δημοσιονομικές και άλλες δεσμεύσεις της, μετά το τέλος του προγράμματος, υποστηρίζει το γερμανικό υπουργείο Οικονομικών, σύμφωνα με έγγραφο που αποκαλύπτει χθες η εφημερίδα Handelsblatt. Από τα έγγραφα, που συντάχτην το υπουργείο ενόψει του αυριανού Ευρωσούμ στη Σόφια, όπου η Ελλάδα θα αποτελέσει βασικό θέμα συζήτησης, προκύπτει ότι το πνεύμα του Βόλφγκανγκ Σόιμπλε παραμένει ζωντανό και υπό την ηγεσία του Σοσιαλδημοκρατικού Όμιλου Σόλτς. Να μην ο κ. Σόλτς, σύμφωνα με το δημοσίευμα, είναι έτοιμος να προχωρήσει σε ελάφυνση του χρέους, αλλά μόνον υπό προϋποθέσεις. «Η αίσθησή ανάπτυξη δεν θα είναι αυτάρκεια το δικαίωμα στην Ελλάδα να μισώσει τις πληροφορίες για την εξυπηρέτηση του χρέους της», ξεκαθαρίζει το έγγραφο, αναφέρονται στην λήψη γενικής πρότασης, που συνδέει την ελάφυνση του χρέους με τον ρυθμό ανάπτυξης. Η Γερμανία θέλει, προφανώς, να διασφαλίσει ότι η Ελλάδα θα συνεχίσει να τηρεί τις δημοσιονομικές δεσμεύσεις της και να ακολουθεί συνετή δημοσιονομική πολιτική και μετά το μνημόνιο και βλέπει τα μέτρα ελάφυνσης του χρέους σαν ένα μέσο άσκησης πίεσης για να πιεχθεί αυτόν τον στόχο. «Ο μηχανισμός», σημειώνει το έγγραφο, «μπορεί να λειτουργεί εφόσον, κατά τις τακτικές αξιολογήσεις, η Ελλάδα τρέφει μεταπρογραμματικές δεσμεύσεις της, όπως αυτές που προκύπτουν από τους ευρωπαϊκούς δημοσιονομικούς κανόνες». Το έγγραφο κάνει αναφορά ακόμη και σε ένα «αυτόματο φρένο», δηλαδή στη διακοπή των μέτρων ελάφυνσης του χρέους «σε περίπτωση που η πολιτική του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα ξεφύγει από τον έλεγχο», όπως αναφέρει το δημοσίευμα. Οι όροι αυτοί, ωστόσο, δεν βρίσκουν συμφωνούς τους ευρωπαϊκούς θεσμούς ούτε και το ΔΝΤ, που τασούνται σε μεγάλο βαθμό υπέρ ενός αυτοματοποιημένου μηχανισμού. Όπως αποκαλύπτει 18οσέλιδο έγγραφο που επικαλείται η εφημερίδα, η Κομισιόν προτείνει να χορηγείται από φέτος μόνο ένα μέρος της βήθειας και συγκεκριμένα το κέρδη από τα εμάλλον της ΕΚΤ και των ευρωπαϊκών κεντρικών τραπεζών (SMPs και ANFAs), ύψους 4,1 δισ. ευρώ. Ειδικότερα, πρότεται να χορηγούνται κάθε χρόνο, από το 2019 ως το 2022, από 950 εκατ. ευρώ και στη συνέχεια μικρότερα ποσά. Πρόκειται προφανώς για τον «πρωτοαυτό» μηχανισμό, στον οποίο (κανε αναφορά προχθες σε συνέντευξή του ο επίτροπος Πιερ Μοσκοβισί). Στο σχετικό έγγραφο της, η Κομισιόν υποστηρίζει ότι κάτι τέτοιο θα αποτελούσε κίνητρο για την κυβέρνηση να συνεχίσει να εφαρμόζει συνετή δημοσιονομική πολιτική και να μην κάνει πίσω στις μεταρρυθμίσεις που έχει συμφωνήσει στο πλαίσιο του προγράμματος της με τον ESM. Προφανώς, όμως, για τη γερμανική κυβέρνηση κάτι τέτοιο δεν είναι αρκετό. Από την άλλη μεριά, βεβαίως, όπως επιβεβαιώνει και το δημοσίευμα της εφημερίδας, η Γερμανία εξακολουθεί να θέλει τη συμμετοχή του ΔΝΤ στο πρόγραμμα. Το ΔΝΤ δεν θέλει να εξαρτήσει η ελάφυνση του χρέους από προϋποθέσεις, γιατί έτσι δεν είναι σε θέση να συντάξει μια αξιόπιστη ανάλυση βιωσιμότητας. Αν τα μέτρα ελάφυνσης δεν είναι δεσμευμένα, δεν μπορεί να τα εντάξει στο μοντέλο του. Με το ίδιο σκεπτικό αναμένεται να ανδρανοδούν αρνητικά και νέα μέτρα ενδεχόμενης απόσπασης και οι ανισορίες, οι οποίες ενδέχεται να αυξήσουν το κόστος δανεισμού της Ελλάδας σε απογοητευτικά ύψη.

#### Σενάριο παράτασης

Ετσι, η διαπραγματευτική μόχη προβλέπεται έντονη και το τέλος της αββάτου. Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο πολλοί μιλούν πλέον για πιθανότητα παράτασης του προγράμματος. Παρόνθ δημοσιεύματα διαβεβαιώνουν κάθε τέτοια πρόταση, όπως αναφέρουν πηγές που είναι κοντά στις διαπραγματεύσεις, το ενδεχόμενο αυτό δεν έχει αποκλειστεί. Το γεγονός ότι η Ελλάδα έχει μείνει πίσω στην υλοποίηση των 88 προσαρμοσμένων της τελευταίας αξιολόγησης, αποτελεί μια ακόμη αφορμή για να συζητηθεί αυτό το ενδεχόμενο.kathimerini.gr

### Η οικονομία στο επίκεντρο της συνάντησης Τσίπρα-Γιούνκερ

Η πορεία των τελικών διαπραγματεύσεων για την ολοκλήρωση του προγράμματος και την έξοδο της χώρας από τα μνημόνια αλλά και η «επίμονη μέρα», αναμένεται να τεθεί στο επίκεντρο της σημερινής συνάντησης του Αλέξη Τσίπρα με τον Ζαν Κλοντ Γιούνκερ, στις 10:30, στο Μέγαρο Μαξίμου.

Η επίσκεψη του πρόεδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα και η συνάντηση του μεταξύ άλλων με τον Έλληνα πρωθυπουργό μπορεί να γίνει αναληπτή σε αυτή τη συγκυρία ως κίνητρο υψηλού συμβολισμού για τη στήριξη της Επιτροπής στην πορεία εξόδου της χώρας από τα μνημόνια, έπειτα από αυτό χρόνο. Εξίσου όχι τυχαία φαίνεται να είναι και η επίσκεψη του κ. Γιούνκερ να έρθει στην Ελλάδα μόλις μία μέρα πριν από το άτυπο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της Παρασκευής. Εκεί δηλώνει όπου ο υπουργός Οικονομικών θα παρουσιάσει αναλυτικά την αναπτυξιακή στρατηγική της χώρας για την επόμενη μέρα της εξόδου από τα προγράμματα δημοσιονομικής προσαρμογής.

Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες, στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος των σημερινών συνομιλιών αναμένεται να τεθούν ζητήματα όπως η αναπτυξιακή τροχιά της οικονομίας (ήνθ ώρα που η Ελλάδα για τρίτη συνεχής χρονιά όχεται πρώτη στην απόρριψη του ΣΠΔΑ), η περαιτέρω αξιολόγηση των χρηματοδοτικών εργαλείων και του «πακέτου Γιούνκερ», καθώς και η πορεία για την καθαρή έξοδο από το πρόγραμμα. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ο ίδιος ο πρόεδρος Γιούνκερ, στο παρελθόν έχει στρώσει τις προϋποθέσεις εξόδου της χώρας από την κρίση, αποπλώνοντας παραδοσιακό σύστημα της Ελλάδας. Στο πλαίσιο αυτό, στη συνάντηση που θα έχει ο κ. Γιούνκερ με τον πρωθυπουργό, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, θα τεθεί επί τάπητος η πορεία των τελικών διαπραγματεύσεων για την «κλίμακα» και το πρόγραμμα, η ανάγκη υλοποίησης των δεσμεύσεων των εταίρων για τη βιωσιμότητα του χρέους στη βάση της απόφασης του Ευρωσούμ του Ιουλίου του 2017, καθώς και η μεταμνημονιακή επίσημη της Ελλάδας, η οποία θα βασίζεται σε καθιερωμένο αντίστοιχο με αυτό στα οποία υπήχθησαν όλα τα κράτη-μέλη της ΕΕ που εξήλθαν από αντίστοιχα προγράμματα δημοσιονομικής προσαρμογής. Ιδιαίτερα σημαντική θέση στην ατζέντα των σημερινών συνομιλιών καταλαμβάνουν και οι πρωτοβουλίες για την μεταρρύθμιση της Ευρωζώνης, καθώς οι θέσεις της Κομισιόν βρίσκονται πολύ κοντά στις αντίστοιχες ελληνικές θέσεις που έχει επανειλημμένα παρουσιάσει ο Αλέξης Τσίπρας, για εκδημοκρατισμό της Ευρωζώνης, μέσα από ενεργότερο ρόλο του Ευρωκοινοβουλίου στον έλεγχο των αποφάσεων, τερματισμό της λιτότητας και στήριξη σε πρωτοβουλίες με αναπτυξιακό και κοινωνικό πρόσημο με έμφαση στην καταπολέμηση της ανεργίας. Πέραν της οικονομίας, στην συνάντηση Τσίπρα-Γιούνκερ αναμένεται να τεθούν επί τάπητος και ζητήματα των περιφερειακών εξελίξεων (Τουρκία και Δυτικά Βαλκάνια), των ευρωπαϊκών σχέσεων καθώς και του προσημο-Νυκτερά, στις 10:00, θα έχει προηγηθεί συνάντηση του κ. Γιούνκερ με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Προκόπη Παυσιδάκη. Μετά τη συνάντησή του με τον πρωθυπουργό και της δηλώσεώς τους προς το ΜΜΕ στο Μέγαρο Μαξίμου, ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής θα πραγματοποιήσει ομιλία στη Βουλή των Ελλήνων. Το απόγευμα, στις 17:30, θα έχει συνάντηση με τον πρόεδρο της ΝΔ, Κιρκό Μπασιτάκη.<sup>Print: ANE</sup>

### Υπερψηφίστηκε το νομοσχέδιο για την πώληση μονάδων της ΔΕΗ

Με 151 «να» πέρασε από τη Βουλή το νομοσχέδιο για την πώληση των λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ Στην νομοστική ψηφοφορία που ολοκληρώθηκε παρουσία 275 βουλευτών ενώ κανείς δεν υπήλθε το «παρανο». Το νομοσχέδιο ψηφίστηκε από τους βουλευτές το ΣΥΡΙΖΑ και τους ΑΝΕΑ και καταψήφισαν η αντιπολίτευση. Από την νομοστική ψηφοφορία που έγινε με πρωτοβουλία της Δημοκρατικής Συμπαράτασης, και σε ό,τι αφορά την κυβερνητική παράταξη, απουσίαζε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Έσρη Γεωργιολάκου, Δημήτρης Μπαζιζανίκης και Μάρκος Μπόλαρης. Απουσίαζε και ο Κώστας Ζουρμάνης. Υπέρ του νομοσχεδίου ψήφισαν οι ανεξαρτησίες βουλευτές Χάρης Θεοφάνης.

«Η επόμενη ημέρα θα είναι μια καλύτερη ημέρα για τη ΔΕΗ και τον ενεργειακό τομέα», ανέφερε ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργος Σταθάκης κλιόνοντας τη συζήτηση του νομοσχεδίου. Ο κ. Σταθάκης επισημάει ότι διακρούσε της συζήτησης για τα ερωτικά θέματα αποσπασμένη είναι διαμορφώθηκε και ένα συγκεκριμένο πλαίσιο για τις τοπικές κοινωνίες, πέρα από την παροχή φθηνού ρεύματος, θα δουν βελτιωμένο τον τοπικό πόρο για το λιγνίτη και επίσης, όπως κωτερά ανακοίνωσε και ο αναπληρωτής υπουργός Σωκράτης Φάμελος, θα ωφεληθούν και από τον εθνικό πόρο μεταβίβασης στη μετά λιγνίτη εποχή. Euro2day.gr

### Εθνική Ασφαλιστική: Αποκλειστικές συζητήσεις με Fosun και Gongbao αρχίζει η ΕΤΕ

Την έντονη αποκλειστικών συζητήσεων με τους χιναέσους του περουνού διαγωνισμού πώλησης της Εθνικής Ασφαλιστικής, της κινεζικής Fosun και Gongbao, αποφάσισε η διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας. Τη σχετική απόφαση έλαβε την Τετάρτη το διοικητικό της συμβούλιο, με γνώμονα την όσο το δυνατόν ταχύτερη ολοκλήρωση της διαδικασίας. Στην ίδια συνεδρίαση δόθηκε το πρόσημο πως τα προσημο εξελικτικής εξόδου 500 ατόμων από την τράπεζα, με ακριβέστερο ποσό απόζημιώσεων ανά εργαζόμενο των 180.000 ευρώ. Στόχος του διεθνούς συμβουλίου της ΕΤΕ Λευκωσία Φραγκλόβιτς είναι η πώληση να έχει ολοκληρωθεί το αργότερο έως και το τέλος του 2018, στη βάση του σχεδίου αναδιοργάνωσης του ομίλου που έχει συμφωνηθεί με τη Γενική Διεύθυνση Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Υπενημίσεια ότι ο προσημο επενδυτής του διαγωνισμού το 2017, η Ελίν Group, δεν κατάφερε να συγκεντρώσει εντός των προβλεπόμενων προσημοών τα κεφάλαια που απαιτούνται για τη χρηματοδότηση του deal. Και αν χθόναν αρκετά μίνες, λόγω της ανασταστικής αναμονής του ελληνοαμερικανικών συμφερόντων σχήματος, να παρουσιάσει ως και τα τέλη Μαρτίου πλήρη φακέλο για τη δομή της συναλλαγής, στη διοίκηση της Εθνικής υπάρχει διάχυτη αισιοδοσία όχι μόνο για την επιτυχή αποπεμπή από την εγχώρια ασφαλιστική αγορά αλλά και για το μέλλον που θα πιεχθεί. Όπως τόνισε ο ίδιος ο κ. Φραγκλόβιτς στο περιβάριο εκδήλωσης πριν λίγες ημέρες στην Αθήνα, η Εθνική Ασφαλιστική είναι σε πολύ καλή κατάσταση, εξελίχθη στον περυνού κωλύσεις στην τράπεζα. Η αθέτηση είναι ότι στην περυνού χρήση η εταιρεία πέτυχε σημαντική ενίσχυση των οικονομικών της μεγεθών. Σε σύγκριση με το 2016 τα κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 28%, προσεγγίζοντας τα 74 εκατ. ευρώ, ενώ η συνολική παρρημική ύφεση τα 588 εκατ. ευρώ, με επίσημη αύξηση της ισχύος του 2%. Επιπλέον, σε σχέση με την περυνού που προσημώθηκε του περυνού διαγωνισμού, οι μακροοικονομικές προσημοές της χώρας σήμερα είναι βελτιωμένες, καθώς η αβεβαιότητα για την ολοκλήρωση του τρίτου μνημόνιου έχει περιορισθεί αισθητά και τα στοιχεία είναι έντονα δημοσιοποιηθεί επιβεβαιώνουν την επιστροφή της οικονομίας σε θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης. Ταυτόχρονα, τα περιβάριο αύξησης των εργασιών στην ιδιωτική ασφαλισία στους τομείς της Υγείας και της σύνταξης, μετά τις πρόσφατες αλλαγές στο Ασφαλιστικό, είναι σημαντικά. Αναλυτικότερα, προκαλούντων τον ασφαλιστικό κλάδο θεωρούν ότι η σημερινή πραγματική αξία του 75%-80% της εταιρείας που βρίσκεται προς πώληση διαμορφώνεται σε τουλάχιστον 600 εκατ. ευρώ, επίθετα στα οποία απομαίεται και στον υπολογισμό της Εθνικής Τράπεζας. Το θέμα, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, δεν είναι εάν θα εξοφληθεί αυτό το ποσό, αλλά εάν οι επενδυτές θα υποβάλουν καλύτερες προσημοές από τα 800 εκατ. ευρώ που είχε συμφωνηθεί να δώσει το 2017 η Ελίν. Κρίσιμο ρόλο στη διαμόρφωση των τελικών προσημορών θα παίξει και η πολιτική, 15ετής κατά πάσα πιθανότητα, σύμβαση bancassurance για αποκλειστική διάθεση ασφαλιστικών προσημορών της εταιρείας μέσω του δικτύου της Εθνικής Τράπεζας.

Ο συγκεκριμένος τομέας αντιστάσεται με γρήγορους ρυθμούς τα τελευταία χρόνια. Το 2017 οι σχετικές εργασιές της Εθνικής Ασφαλιστικής αυξήθηκαν κατά 28%, φτάνοντας τα 164 εκατ. ευρώ, ενώ ανάλογες είναι οι πωσεις και κέρφες. Τα στοιχεία του προσημο τριμήνου της βδομάς βέλουν ότι το δίκτυο bancassurance θα διαγραφεί θετική πορεία και το 2018, καθώς μόνο τον Φεβρουάριο παρατηρήθηκε αύξηση παραρημικής κατά 22,3% σε σχέση με το αντίστοιχο περυνού διάστημα.tovima.gr

### Intercontinental International: Αύξηση 23,4% στα προσαρμοσμένα EBITDA το 2017

Λινοδο 25,2% κατέγραψαν το 2017 τα έσοδα από μισθώματα της Intercontinental International Α.Ε.Α.Π., ενώ τα κεφάλαια από τη λειτουργία (FFO) ενουχθήκαν κατά 18,8% και τα λειτουργικά κέρδη κατά 5,9%. Ειδικότερα, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η πορεία των βασικών οικονομικών μεγεθών κατά τη χρήση, σε σχέση με την περυνού, ήταν η ακόλουθη:

1. Τα έσοδα από μισθώματα ανήλθαν σε €5.915,4εκ., ευρώ έναντι €4.723,9εκ., το 2016 (αύξηση 25,2%), εφόσον, με την ίδια μέθοδο, τα έσοδα από μισθώματα αυξήθηκαν κατά 28% σε σχέση με το 2016.
2. Τα κέρδη από ανταποδοτική των επενδύσεων σε σχέση με ελάση αξία ανήλθαν σε €1.101,0εκ. ευρώ, έναντι €1.793,2εκ., το 2016.
3. Τα λειτουργικά κέρδη ανήλθαν σε 5.951,3 εκ. ευρώ έναντι 5.622,3 εκ. το 2016 (αύξηση 5,9%).
4. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €3.468,0εκ., μαζί με τις αρνητικές συναλλαγματικές διαφορές €2.192,3εκ. και την αφαίρεση των καθαρών χρηματοοικονομικών εξόδων €290,2εκ. (2016: €6.007,3εκ. μαζί με τις θετικές συναλλαγματικές €670,2εκ. και την αφαίρεση των καθαρών χρηματοοικονομικών εξόδων €284,7εκ.).

### Η Κίνα μειώνει την φορολογία για να αυξήσει τις θέσεις εργασίας

Το Πεκίνο θα προχωρήσει σε μείωση της φορολογίας που θα ξεπεράσει τα 60 δισεκατομμύρια γουάν (περίπου 9,5 δισεκατομμύρια δολάρια) με στόχο την ενίσχυση της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας, για την ανάπτυξη των μικρών επιχειρήσεων, σύμφωνα με τις αποφάσεις που έλαβε το κορυφαίο κρατικό συμβούλιο υπό την προεδρία του πρωθυπουργού, Λι Κετσάγκ.

Η μείωση της φορολογίας στοχεύει στην μείωση του οικονομικού κόστους υλοποίησης καινοτομών και επιχειρηματικών δράσεων, με έμφαση στις μικρές επιχειρήσεις, ώστε να δημιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας.ΠΗΓΗ: ΑΠΕ-ΜΠΕ

### Καλύτερα του αναμενόμενου κέρδη και έσοδα ανακοίνωσε το Facebook

Καθάρ κέρδη ύψους 4,99 δισ. δολ. ή 1,69 δολ. ανά μετοχή ανακοίνωσε το Facebook για το 3' τρίμηνο του έτους, από κέρδη ύψους 3,06 δισ. δολ. ή 1,04 δολ. ανά μετοχή το αντίστοιχο περυνού διάστημα, ξεπερνώντας τις εκτιμήσεις των αναλυτών. Οι μηνιαίοι ενεργά χρήστες αυξήθηκαν 13% στο 2,20 δισεκατομμύρια, ενώ και οι ενεργά χρήστες σε ημερήσια βάση επίσης αυξήθηκαν 13% στα 1,45 δισεκατομμύρια. Τα έσοδα αυξήθηκαν στα 11,97 δισ. δολ. από 8,03 δισ. δολ. την αντίστοιχη περυνού περίοδο. Αναλυτικότερα σε δημοσκόπηση του FactSet ανέμεναν κέρδη 1,35 δολ. ανά μετοχή και έσοδα 11,41 δισ. δολ. Για το 3' τρίμηνο, οι αναλυτές προβλέπουν κέρδη 1,63 δολ. ανά μετοχή και έσοδα 12,91 δισ. δολ. Η μετοχή του Facebook έχει χάσει 9,4% μέχρι στιγμής φέτος, ενώ ο S&P 500 έχει υποχωρήσει 1,5%. Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, η μετοχή της Facebook στις ηλεκτρονικές συναλλαγές ενουχίστηκε 5%, ενώ κωτερά τερματίσει τις συναλλαγές στο χρηματιστήριο αμετάβλητη στα 159 δολ. Capital.gr

### Deutsche Bank: «Βουτιά» 79% στα καθαρά κέρδη το Q1 2018

Στα 120 εκατ. ευρώ υποχώρησαν τα καθαρά κέρδη της Deutsche Bank το 3' τρίμηνο, σημειώνοντας πτώση 79% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του προηγούμενου έτους, σημαντικά χαμηλότερα από τα 376 εκατ. ευρώ που ανέμεναν οι αναλυτές. Τα καθαρά έσοδα διαμορφώθηκαν στα 432 εκατ. ευρώ, έναντι των 615 που προβλέπεται οι αναλυτές. Η γερμανική τράπεζα ανακοίνωσε πως θα προχωρήσει σε σημαντικές μείωσεις στο εργατικό δυναμικό της φέτος, περιορίζοντας τις δραστηριότητες στον κλάδο των εμάλλον και των μετοχών, ενώ οι περικοπές θα επεκτείνονται σε ΗΠΑ και Ασία. Euro2day.gr